



今天市区天气

阴有大到暴雪  
西北风5-6级阵风7-8级  
-9~-6℃



明天市区天气

多云  
西北风转西南风3-4级  
-11~-3℃



后天市区天气

多云转晴  
西南风转西北风3-4级  
-10~-1℃

气象台发布暴雪黄色和道路结冰橙色预警信号

# 今天全市阴,北部地区有大到暴雪

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴,北部地区有大到暴雪,其他地区有小到中雪,局部大雪,西北风为主。明天全市阴有小雪,局部中雪转多云,西北风转西南风。后天全市晴间多云,西南风转西北风。

烟台市气象台20日发布暴雪黄色和道路结冰橙色预警信号:预计20日夜间到21日白天,芝罘、莱山、高新区、牟平、昆嵛山、开发区、福山等地有大到暴雪(8-15毫米);蓬莱、招远、栖霞有中到大雪(4-8毫米);其他区市

有小雪(0-3毫米)。21日夜间,全市有小雪,局部中雪(0-3毫米),22日白天降雪结束。21-24日,我市最低气温-13~-10℃,局地-16℃以下。道路结冰和积雪对交通有较大影响,请注意防范强降雪、低温和大风天气对交通运输、能源供应、城市运行、设施农业、海上生产等的不利影响。

烟台市区,21日白天,阴有大到暴雪,西北风5-6级阵风7-8级,最低气温-9℃,最高气温-6℃。

22日,多云,西北风转西南风3-4级,-11~-3℃。

23日,多云转晴,西南风转西北风3-4级,-10~-1℃。

烟台各区市,21日白天,阴,北部地区有大到暴雪,其他地区有小到中雪,局部大雪,西北风,沿海及内陆5-6级阵风7-8级。最低气温,沿海-9℃,内陆-12℃;最高气温,沿海-6℃,内陆-5℃。

21日夜间到22日白天,阴有小雪局

部中雪转多云,西北风转西南风,海面7级阵风8-9级转6级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级转3-4级,-11~-2℃。

22日夜间到23日白天,晴间多云,西南风转西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-14~-0℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:一级(低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。

## 一碗羊肉汤,暖了一座城



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)12月18日,室外温度最低零下十几摄氏度,芝罘区南山路上的阿楠全羊烧烤海鲜馆内却是一片温暖景象:十几名环卫工人被请到店里,喝上暖心又暖胃的羊汤,吃着热气腾腾的饭菜。

奶白的羊肉汤,撒上碧绿的葱花,再撒点胡椒粉,顿时香气四溢。“喝上这碗热乎乎的羊肉汤,感觉特别暖和,身上寒气都没了,感谢爱心老板对我们环卫工人这么关心。”建投蔚蓝环境的一名环卫工人感谢道。

“这两天太冷了,风雪冒烟的,请咱们环卫工人喝碗羊汤暖暖胃。他们每天扫雪,太不容易了!”老板冯立岗告诉记者,自己这点付出不值得宣扬,只是希望更多人能关注默默为城市付出的人群,让爱心充满这座城。

“老板有格局!”“暖的不只是胃,是心!”“这时代需要更多这样的爱心老板!”“也许他们一年都舍不得花钱喝次羊汤,大爱老板致敬城市美容师。”……网友们看到这暖心的视频后纷纷点赞,还有市民表示要组团去店里捧场,支持爱心行动。

## 烟台机场中韩“空中货运快线”再添运力



本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 吕明阳 王侃 张冰 摄影报道)大雪中,烟台机场不仅全力保障通行,还迎来中韩“空中货运快线”再添新运力。昨天12点50分,一架由韩国济州航空运营的波音738全货机平稳降落在烟台机场,标志着烟台机场重点打造的中韩“空中货运快线”再添运力,这也是济州航空继去年8月份在烟台投入第一架全货机后,投放的第二架全货机。至此,烟台机场至仁川全货机运力每周可达28班,货量每周可达700吨,韩线货运航线的航班量和载货量将继续位居全省第一。

今年以来,为大力发展航空物流,加快构建地方现代物流产业链,烟台机场抢抓

市场机遇,依托政策支持,积极协调相关航司持续拓展国际运输通道。得益于烟台机场的综合保障能力和烟台至仁川航线的良好发展前景,顺利争取济州航空第二架全货机落地烟台机场。同时,烟台机场在第一时间抽调精干力量,迅速完成了过磅过检、组装打板、监装监卸、理货提货等环节的准备工作,同时得到海关、边检在查验放行、快捷通关方面的大力支持,确保了该航线顺利开航。

据介绍,烟台机场将全力打造国内通达日韩最便捷的航空物流中心,吸引更多航空公司入驻,为本土跨境电商企业拓展日韩市场搭建更高效顺畅的空中通道,助力打造临空跨境电商聚集区。

## 不偷手机只偷卡 小心这种新型犯罪

不偷手机,专偷手机里的电话卡,进而用于电信诈骗等。记者日前从安徽省合肥市公安局经开分局了解到,近期这类新型犯罪案件多发于篮球场、台球室等场所。警方提醒,发现电话卡被盗,应第一时间报警并补办。

近日,合肥市公安局经开分局接到市民鲍先生报案称自己的手机卡被冻结,原因竟是涉嫌电信诈骗。鲍先生自称从未参与过此类犯罪。然而,鲍先生讲述的一个小细节引起了办案民警的注意。

原来,鲍先生之前曾在当地某台球室打台球,随手将手机放在一边,后来发现手机里的电话卡不翼而飞。“放着更值钱的手机不拿,只拆走电话卡,这可能不是一起简单的盗窃案。”合肥市公安局经开

分局刑警大队民警刘健说。

据犯罪嫌疑人张某文交代,他得知了一种新型电诈手段——“手机口”。“这是一种新型的电信诈骗手段。”合肥市公安局反诈中心民警何书乐说,就是利用一根音频线对录线将两部手机连接起来,一边通过网络软件接通境外诈骗人员,一边使用盗窃所得的电话卡拨打国内受害人电话,帮助诈骗团伙实现语音中转从而实施诈骗。

目前犯罪嫌疑人张某文因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

对此,民警提醒,发现电话卡被盗,应第一时间报警并补办,否则可能会被不法分子用来实施电信网络诈骗、网络赌博等违法犯罪活动。

据新华社

乐享分期



农业银行至诚为你提供一站式购车服务:

- 快审批:免担保,预授信,车价、附加税、保险费、车牌费,一个额度全搞定
- 惠购车:品牌众多,万元月均分期手续费低至25元,畅销车型低至0费率、轻松购车无压力
- 全服务:ETC通行9折,一元洗车,紧急道路救援等系列服务,养车用车都无忧

购车不是梦,农行在身后,了解购车详情,请咨询当地农行。

农行【信用卡】至诚相伴

www.abchina.com“信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
烟台分行